



Upočasnjena dinamika cepljenja po svetu predstavlja izziv pred morebitnim novim globalnim valom okužb

Od 10. do 23. julija 2021

Dinamika cepljenja napreduje le počasi

Po zadnjih podatkih New York Timesa je bilo v svetu že **uporabljenih** 3,69 milijarde **doz cepiv** oz. 48 na 100 ljudi. Pri večini cepiv je sicer potrebno uporabiti dva odmerka za imunost. Na vrhu lestvice sta Malta (71 % prebivalcev cepljenih z dvema dozama) in Islandija (70 %). Med večjimi svetovnimi gospodarstvi so na vrhu še v Združenem kraljestvu (54 %), na Kitajskem (53 %), v Španiji (51 %), Kanadi (51 %) in v ZDA (49 %). V Sloveniji je trenutno delež 37 %, kar je blizu Francije, Češke in Švedske. Več na: <https://www.nytimes.com/interactive/2021/world/covid-vaccinations-tracker.html>

Promet tovornih vozil po slovenskih avtocestah je bil v začetku julija blizu primerljivi ravni v letu 2019, zaostanek pri porabi elektrike (-3 %) pa se zmanjšuje ob postopno večji aktivnosti v turističnem delu gospodarstva. Glede na primerljivi teden leta 2019 je večina partneric beležila nižjo **porabo elektrike** (Avstrija za 1 %, Hrvaška za 3 %, Francija in Italija za 6 %), razen Nemčije, ki je imela enako porabo. Junija je **industrijska poraba elektrike** prvič od začetka epidemije dosegla raven z enakega obdobja 2019 (+1,2 %, v maju še -2,1 %), poraba poslovnega odjema pa je za to ravno še nekoliko zaostajala (-3,6 %), a manj kot mesec prej (maja: -8,7 %). Gospodinjska poraba je bila višja za 1,7 %.

V kulturnih, razvedrilnih in športnih storitvah je bila **prodaja** zaradi nadaljevanja nekaterih omejitev poslovanja še vedno precej nižja kot v enakem obdobju leta 2019.

Strah pred prihodnostjo nekoliko zameglil aktualno finančno stanje v gospodinjstvih

Vrednost **kazalnika zaupanja potrošnikov** je bila v juliju 2021 skoraj nespremenjena (za 1 odstotno točko nižja kot v prejšnjem mesecu), od dolgoletnega povprečja pa je bila višja za 3 odstotne točke. Vrednost omenjenega kazalnika se je na mesečni ravni znižala zaradi bolj pesimističnega pričakovanja potrošnikov glede gospodarskega stanja v državi (za 8 odstotnih točk) in glede finančnega stanja v njihovih gospodinjstvih (za 2 odstotni točki). Na drugi strani sta upad kazalnika omilila bolj optimistično mnenje potrošnikov o trenutnem finančnem stanju v gospodinjstvu (za 4 odstotne točke višji) in pričakovanja glede večjih nakupov (za 2 odstotni točki višji). Pričakovanja potrošnikov glede nakupa avtomobila (četrletno raziskovanje po anketi) so bila v juliju za 5 odstotnih točk višja kot v predhodnem četrletju in za 3 odstotne točke višja kot v enakem četrletju 2020. Glede na april 2021 so se zvišala še pričakovanja glede obnove stanovanj (za 1 odstotno točko); raven pričakovanj glede nakupa ali gradnje stanovanja je ostala enaka. Podatki temeljijo na vprašalniku za raziskovanje Mnenje potrošnikov, na katerega je med 1. in 18. julijem 2021 odgovorilo 864 oseb.

Cene surovin že pod vplivom strahu pred novim globalnim valom okužb

Cene surovin so se v zadnjem tednu spustile, predvsem zaradi slabših obetov glede širjenja okužb s COVID-19 v vrsti držav. Cena nafte brent se je spustila pod 70 USD za sodček, potem pa se je zopet povečala na okoli 74 USD za sodček. EIA je potrdila, da so se zaloga nafte v ZDA povečale prvič po maju 2021. Dogovor OPEC+ držav o dvigovanju črpanja (400.000 sodčkov dnevno več od avgusta naprej vsak mesec, do 5,8 milijona) ni bistveno prispeval k spremembi cene nafte, moral pa bi znižati spremenljivost (volatilnost) cene. V naslednjih petih mesecih naj bi se dobava nafte povečala za 2 milijona sodčkov na dan, kar je še vedno 3,8 milijona manj kot pred COVID-19 pandemijo.

Ekonomska cena poplav v Evropi

Poplave v Belgiji, Nemčiji in na Nizozemskem niso pomembno vplivale na delovanje industrijskih podjetij ob Renu. Večjo ekonomsko ceno sta utrpela lokalna trgovina in turizem. Zavarovanje poškodovanega premoženja in ekonomska moč držav bosta verjetno celo prispevala k hitrejši rasti teh gospodarstev, saj uničena infrastruktura ne vpliva na nižji BDP, nova vlaganja pa ga dvigujejo.

Podjetja v razvitih gospodarstvih s precej več optimizma

Globalna anketa IHS Markit, ki je bila opravljena med 10 in 29. junijem 2021 med 12.000 podjetji po vsem svetu, kaže, da se je optimizem povišal na najvišjo raven zadnjih sedmih letih (julijska anketa bo verjetno nekoliko manj optimistična). Razpoloženje je bilo najvišje v območju evra, v Združenem kraljestvu in v ZDA. Na drugi strani se je optimizem nekoliko znižal



na Kitajske, v Indiji in Rusiji. Podjetja iz Združenega kraljestva, Francije, Nemčije in Italije naj bi najbolj okrepila zaposlovanje, podobno tudi tista v ZDA. Precej več podjetij v razvitem delu gospodarstev bo povečalo investicije v 2021, medtem ko bo povečanje v državah v razvoju nižje. Za R&R naj bi podjetja namenila več sredstev v Združenem kraljestvu, v območju evra ter v Rusiji, manj sredstev naj bi namenila le podjetja v Indiji.

Četrtna raziskava bank potrjuje obete za gospodarsko rast v območju evra

ECB je objavila **anketno raziskavo** med 142 večjimi poslovnimi bankami v območju evra, ki je bila izvedena med 14. in 29. junijem 2021, in **odraža naklonjenost bank h kreditiranju**. Naklonjenost h kreditiranju je v 2. četrtnem 2021 bila podobno visoka kot v 1. četrtnem, medtem ko se je v letu 2020 še močno slabšala. Izboljšanje je posledica umika zaježitvenih ukrepov in monetarne ter fiskalne podpore (povezano s tem tudi garancije držav na del novih posojil). Banke so sicer poročale o zmerno povečanem povpraševanju po posojilih s strani podjetij in večjem povečanju stanovanjskih posojil. K temu so ključno prispevale splošno nizke obrestne mere. Poleg tega velja omeniti, da so na rast povpraševanja po podjetniških posojilih imele vpliv tudi večje potrebe po financiranju nakupov novih osnovnih sredstev (prvič po 3. četrtnem leta 2019). Knjiga podjetniških posojil se je okrepila tudi zaradi refinanciranja dolga in prestrukturiranja dolga kot posledica izteka shem moratorijev in zaradi prevzemnih aktivnosti. Potrebe po financiranju obratnega kapitala so ostale nespremenjene, verjetno tudi zaradi visoke likvidnosti v podjetjih. Pri stanovanjskih posojilih so banke poročale, da je velika konkurenca prispevala k znižanju pogojev za pridobivanje posojil.

Podrobnejši podatki po državah so na voljo le še za 4 največja gospodarstva. Pogoji kreditiranja podjetij in potrošniških posojil so se v 2. četrtnem 2021 sprostili v Nemčiji, medtem ko so ostali nespremenjeni v Franciji, Španiji in Italiji. Pri stanovanjskih posojilih je bilo podobno, s to razliko, da so se zaostri v Franciji.

V 3. četrtnem 2021 pričakujejo banke nekoliko strožje standarde kreditiranja za podjetja in nespremenjene za gospodinjstva. Kljub temu pričakujejo povečano povpraševanje po posojilih tako s strani podjetij kot gospodinjstev. 12 % več bank pričakuje v 3. četrtnem povečanje stanovanjskih posojil in 31 % več pri potrošniških posojilih. Več na: https://www.ecb.europa.eu/stats/ecb_surveys/bank_lending_survey/html/ecb.blssurvey2021q2~b868c78ada.en.html

V maju pričakovana rast zaposlovanja, visoka pričakovanja tudi za junij

Konec maja 2021 je bilo v Sloveniji približno 897.000 **delovno aktivnih oseb** (ali za približno 3.700 več kot konec aprila 2021; +0,4 %), od tega je bilo zaposlenih nekaj več kot 801.500, samozaposlenih pa nekaj več kot 95.400. Z vidika dejavnosti se je število delovno aktivnih oseb v maju 2021 glede na april 2021 povečalo v vseh dejavnostih, razen v finančnih in zavarovalniških dejavnostih. Najbolj se je povečalo v dejavnosti gostinstva, in sicer za več kot 900 (ali za 2,9 %, na nekaj več kot 33.500). V gostinskih nastanitvenih dejavnostih se je povečalo za 2,1 % (na nekaj več kot 9.700). Glede na maj 2021 je bilo število delovno aktivnih višje za 1,5 %. Število delovno aktivnih oseb se je v maju 2021 na mesečni ravni (glede na april 2021) povečalo v vseh statističnih regijah (mišljene so regije delovnega mesta), najbolj v osrednjeslovenski (za približno 1.400, na približno 318.700)

Zavod za zaposlovanje RS je prenehal z dnevno oceno gibanja **registrirano brezposelnih oseb**. Junjski podatki kažejo, da je bilo konec junija 71.200 brezposelnih, kar je bilo 5,4 % manj kot v mesecu maju 2021 (v primerjavi z junijem 2021 za petino manj). Med tistimi, ki so se zaposlili, je bilo največ prodajalcev, tajnikov, natakarjev, čistilcev, strežnikov in gospodinjskih pomočnikov ipd. v uradih, hotelih in drugih ustanovah, delavcev za preprosta dela v predelovalnih dejavnostih, kuhinjskih pomočnikov, komercialnih zastopnikov za prodajo, voznikov osebnih vozil, taksijev in lahkih dostavnih vozil, skladiščnikov in uradnikov za nabavo in prodajo ter kuharjev. Delodajalci, med katerimi je bilo največ delodajalcev s področja izobraževanja, predelovalnih dejavnosti, gradbeništva, drugih raznovrstnih poslovnih dejavnosti, zdravstva in socialnega varstva ter gostinstva so junija Zavodu sporočili 16.195 prostih delovnih mest, 23,4 % več kot maja in 54,0 % več kot junija 2020, največ za naslednje poklicne skupine: delavci za preprosta dela v predelovalnih dejavnostih (1.165), čistilci, strežniki (666), predmetni učitelji v OŠ (515), delavci za preprosta dela pri visokih gradnjah (497), natakarji (492), vozniki težkih tovornjakov in vlačilcev (489).

Majski podatki o plačah predvsem v znamenju izrednih izplačil

V maju je bila povprečna bruto plača pri pravnih osebah 2.007,8 EUR, kar je bilo 6,1 % več kot v enakem mesecu lani (v javnem za 13,4 % več in v zasebnem za 2,4 % več). Pri tem je potrebno upoštevati še izreden dodatek, ki so ga prejeli številni zaposleni v lanskem letu v zasebnem sektorju, ter dodatke v javnem sektorju. Glede na predhodni mesec (april 2021) je bruto plača v



javnem sektorju narasla za 5,1 %, v zasebnem pa je upadla za 2,1 %, kar je bila tudi posledica manjšega števila zaposlenih na čakanju na delo. Posledično moramo biti zelo previdni pri interpretaciji teh podatkov.

Gradbeništvo pod pričakovanju v prvih petih mesecih

Vrednost opravljenih gradbenih del v maju 2021 je bila nižja od vrednosti v aprilu 2021 za 7,4 % (v EU-27 višja za 0,7 %), kar je bilo precej manj od naših pričakovanj. To je bil drugi zaporedni mesec, v katerem je bila vrednost opravljenih gradbenih del nižja kot v prejšnjem mesecu (v aprilu 2021 je bila za 3,4 % nižja kot v marcu). Tokrat so bile nižje kot v prejšnjem mesecu vrednosti vseh vrst gradbenih del. Vrednost opravljenih gradbenih del **na stavbah** je bila nižja za 14,7 % (pri stanovanjskih stavbah za 5,2 % in pri nestanovanjskih za 19,0 %). Vrednost opravljenih gradbenih del **na gradbenih inženirskih objektih** je bila nižja za 1,6 %, vrednost opravljenih **specializiranih gradbenih del** pa za 11,1 %. V prvih petih mesecih (podatki za leto 2021 so začasni) je bila vrednost gradbenih del za 1,3 % nižja. Nižja je bila le vrednost del na stavbah, in sicer za 13,0 %, vrednost del na gradbenih inženirskih objektih in vrednost specializiranih gradbenih del pa sta bili za 3,2 % oz. 3,0 % višji. V prihodnjih mesecih pričakujemo zopet višjo rast del pri stanovanjskih stavbah, medtem ko pri nestanovanjskih stavbah ne pričakujemo več njihovega zmanjševanja.

V zadnjih nekaj mesecih (marec-maj) je bila rast najvišja na Danskem, Hrvaškem, v Nemčiji, Franciji (še posebej v juniju), na Poljskem in na Finskem. Glede na bazno leto 2015 (kot enako izhodišče za vse države) je bila v maju 2021 med 20 EU državami (za preostalih 7 ni podatkov) gradbena dinamika za petino višja / nižja v Sloveniji, na Madžarskem, v Avstriji, na Poljskem in v Romuniji. V Bolgariji, Španiji in na Slovaškem je bila aktivnost realno vsaj za desetino nižja kot v povprečnem mesecu leta 2015.

Junija 2021 je bilo z izdanimi gradbenimi dovoljenji predvideno za 23 % manj gradbenih **površin stavb** kot v juniju 2020, vendar je to posledica izrednih ukrepov spomladi 2020 (velik padec v aprilu in maju). V 1. polletju 2021 naj bi bilo predvidenih za 29 % več površin stavb kot lani (pri **stanovanjskih** za 25 % več in pri **poslovnih** za 37 % več), glede na polletje 2019 pa za 5 % (od tega pri stanovanjskih za 16 % več in pri nestanovanjskih za 2 % manj). Navedeno kaže, da bo rast gradbenih aktivnosti pri poslovnih stavbah višja, vendar bo nivo del verjetno še zaostajal za letom 2019.

Krepka rast v tovornem cestnem prometu

Tovorna motorna vozila, registrirana v Sloveniji, so v 1. četrletju 2021 prepeljala 23,8 milijona ton blaga (+12 % glede na 1. četr. 2020) in pri tem opravila 5,9 milijarde tonskih kilometrov (+4 % glede na 1. četr. 2020). Naložena so prevozila 372,3 milijona kilometrov (+7 % glede na 1. četr. 2020). Ker je v drugi polovici marca 2020 že bilo uvedenih nekaj omejevalnih ukrepov, je pomemben pogled in primerjava tudi glede na 1. četrletje 2019. Tudi glede na to četrletje so bili parametri rasti krepki. Pretovorjenega je bilo za petino več tovora (v notranjem prometu za četrtno več in v mednarodnem za šestino), medtem ko so tovorna vozila naredila za 6,3 % več kilometrov.

V železniškem tovornem prometu je bilo v 1. četrletju 2021 medletno prepeljanega za 1,5 % manj blaga, glede na 1. četrletje 2019 pa je bil padec še večji (-9,7 %). Od tega je bilo glede na 1. četr. 2019 za 11 % manj ton blaga v notranjem prevozu, za 23 % manj naloženega v Sloveniji in za 4 % manj razloženega v Sloveniji. Navedeni trendi po naši oceni odražajo manjšo prodajo naftnih derivatov (pretovorjeni so pretežno z železnico) zaradi zaježitvenih ukrepov, delno tudi prenos dela pretovora na tovornjake.

V Luki Koper nižji predvsem pretovor fosilnih energentov, rast pretovora rudnin in kamnin

V prvih petih mesecih 2021 je bilo v Luki Koper pretovorjenega za 8,7 mio tone blaga, kar je bilo medletno za 4,5 % več, glede na enako obdobje leta 2019 pa za 11 % manj. Glede na leto 2019 je bil količinski pretovor splošnega blaga višji za 3,4 % (46 % celote), rudnin in kamnin za 50 % več (17 % celote), naftnih derivatov za 34 % manj (13 % celote) in premoga in surove nafte 66 % manj (6 % celote). Teža pretovorjenih vozil je bila višja za 3 % (5 % celote), živil in pijače za 17 % (5 % celote).

Šibka potrošnja tujih turistov ključno prispevala k zaostanku pri izvozu storitev glede na predkrizno raven iz leta 2019

Presežek blagovne menjave je v prvih petih mesecih 2021 znašal 745 mio EUR in je bil za 110 mio EUR nižji kot v enakem obdobju 2020. Izvoz blaga se je medletno povečal za 18,3 %, uvoz pa za 20,7 %. Najbolj se je povečal izvoz v Nemčijo, Italijo ter Francijo, ki so skupaj prispevale 72 % povečanega izvoza v EU. Izstopalo je povečanje uvoza iz Nemčije, ki mu je sledilo povečanje uvoza iz Italije, Hrvaške in Avstrije. Povečanje uvoza iz teh štirih držav skupaj je predstavljalo 89 % celotnega povečanja uvoza iz EU. Vrednost uvoza se povečuje hitreje od izvoza predvsem zaradi rasti domače potrošnje, delno zaradi višjih cen energentov in drugih surovin. **Presežek storitvene menjave** je v prvih petih mesecih 2021 znašal 781 mio EUR, kar



je za 29 mio EUR več kot v enakem obdobju leta 2020. **Izvoz vseh storitev** se je v prvih petih mesecih 2021 glede na enako obdobje 2020 povečal za 2,2 %, uvoz pa za 1,6 %. Glede na enako obdobje v letu 2019 je bil izvoz storitev še vedno nižji za 15 %, in sicer predvsem zaradi 75 % manjšega izkupička od potovanj (za 690 mio EUR manj). Pri transportnih storitvah je bil izvoz višji za 1,8 %, pri gradbenih za petino.

Nov val okužb s COVID-19 pretresa pomembne azijske države

Izvoz Tajvana je bil v juniju medletno višji za 31 % in se je tako povečal še 16. zaporedni mesec. V 1. četrletju 2021 se je izvoz blaga povečal za desetino glede na zadnje četrletje 2020, v 2. četrletju pa se je rast upočasnila na 2,7 % (glede na 1. četrletje 2021). Anketa IHS Markit kaže, da povpraševanje po elektronskih izdelkih iz Tajvana še vedno precej presega proizvodne zmogljivosti, kar je tudi posledica pomanjkanja vhodnih izdelkov. Delta različica COVID-19 v aktualnem obdobju dviguje število okuženih v številnih azijskih državah (Indonezija, Malezija, Tajska, Vietnam, Kambodža, Mjanmar), kar sili države v uvedbo zajezitvenih ukrepov ter onemogoča hiter pretok blaga med azijskimi državami. Tudi v Indiji je proizvodni sektor prizadet, saj se je kazalnik nabavnikov v proizvodnji znižal s 50,8 (maj) na 48,1 (junij). Napredek pri cepljenju v Aziji v povprečju zaostaja za EU-27 in ZDA, kar tudi povzroča hitrejšo rast okužb v Aziji. Kljub vsemu so razmere v največjem azijskem gospodarstvu – na Kitajskem, dobre. Tam naj bi se BDP v letu 2021 okrepil za 8,5 %.

Shema za trgovanje z izpusti zaživela tudi na Kitajskem

16. julija 2021 je na Kitajskem zaživela shema za trgovanje z izpusti CO₂ (ETS shema), ki naj bi spodbujala zniževanje izpustov prek dviga cene teh kuponov. Takšne sheme že poznajo EU-27, Islandija, Liechtenstein, Norveška, Kanada, Mehika, Kazahstan, Japonska in Nova Zelandija. Te sheme so vezane na območje oz. trenutno ne poznamo enotne cene izpusta tone ogljikovega dioksida (na Kitajskem je cene pri 6,3 EUR na tono ogljika, v EU 59 EUR). Na Kitajskem so ocenili, da bodo izpusti CO₂ naraščali še vsaj do leta 2030, do leta 2060 pa naj bi postali ogljično nevtralni. To bo velik izziv, saj je še v letu 2019 Kitajska proizvedla več toplogrednih plinov kot vsa razvita gospodarstva skupaj, predvsem zaradi visoke odvisnosti od premoga. Kuponi bodo na Kitajskem dodeljeni za 4,5 milijarde ton CO₂ izpustov, kar je dobra tretjina celotnih izpustov (14,1 mrd ton v 2019), medtem ko trg v EU + 3 državah EFTE pokriva 1,4 milijard ton izpustov.

V EU + 3 državah EFTE naj bi kmalu bila sprejeta **odločitev o mehanizmu obdavčitve ogljika ob uvozu** (carbon border adjustment mechanism - CBAM), ki naj bi poskrbel za to, da bi tudi uvoženi izdelki odražali svoj vpliv na izpuste CO₂, v kolikor je poreklo blaga iz države, ki te sheme nima implementirane. S tem davkom je EU že imela izkušnjo, ko je uvedla CBAM v sektorju letalstva in se je temu uprla vrsta vplivnih držav. EU naj bi uvedla to obdavčitev za omejen nabor izdelkov, kot so cement, železo, jeklo, aluminij, naravna gnojila in električno energijo. Od leta 2025 naj bi ti sektorji v **EU+3 državah** prejeli vsako leto 10 % manj kuponov, kar naj bi vplivalo na dvig tržne cene teh kuponov. Na drugi strani bi se povečala tudi uvozna obremenitev teh proizvodov. Brez navedenega ukrepa bi to lahko spodbudilo selitev proizvodnih kapacitet v energetsko-intenzivnih industrijah izven tega območja, kar pa ne bi prispevalo k globalni rešitvi segrevanja planeta.

Dogodki v tekočem tednu: BDP v EU-27 in v ZDA

Dan objave	Kazalec	Vir oz. poročevalec	Pomen/opis
26. 7. 2021, ponedeljek	Energetika, Slovenija, junij 2021	Statistični urad RS	Proizvodnja, uvoz, izvoz in razpoložljiva električne energija
26. 7. 2021, ponedeljek	IFO, poslovna klima in pričakovanja	Institut IFO	Pričakovanja nemških finančnikov o aktualnem stanju in pričakovanjih
26. 7. 2021, ponedeljek	Prodaja novih domov, ZDA	U. S. Commerce Department	Prodaja novih stanovanjskih nepremičnin v ZDA
27. 7. 2021, torek	Prihodek od prodaje v storitvenih dejavnostih, Slovenija, maj 2021	Statistični urad RS	Prihodek v glavnih storitvenih dejavnosti
27. 7. 2021, torek	Naročila trajnih dobrin, brez obrambnih, ZDA	U. S. Census Bureau	Naročila trajnih dobrin v ZDA
27. 7. 2021, torek	Cene stanovanjskih nepremičnin, ZDA	S&P Dow Jones Indices	Cene rabljenih in novih stanovanjskih nepremičnin v ZDA
28. 7. 2021, sreda	Prihodek od prodaje v trgovini na drobno, Slovenija, junij 2021	Statistični urad RS	Prihodek po glavnih skupinah prodaje na drobno
28. 7. 2021, sreda	Odločitev o osrednji obrestni meri in drugih monetarnih ukrepih, ZDA	FED	Monetarna politika osrednje centralne banke

Izpod peresa glavnega ekonomista GZS



28. 7. 2021, sreda	Proizvodni indeks PMI, Avstrija, julij 2020	Unicredit Bank Austria	Razpoloženje v avstrijski industriji
29. 7. 2021, četrtek	Mesečna stopnja anketne brezposelnosti, Slovenija, junij 2021	Statistični urad RS	Anketna brezposelnost v Sloveniji
29. 7. 2021, četrtek	Prebivalstvo, Slovenija, 1. april 2021	Statistični urad RS	Število prebivalcev v Sloveniji, državljanov in tujih državljanov
29. 7. 2021, četrtek	BDP, ZDA, 2. četrletje 2021	U. S. Census Bureau	Prva ocena BDP v ZDA za 2. četrletje 2021
29. 7. 2021, četrtek	Poslovna klima, EU-27, julij 2021	Eurostat	Gospodarska klima v EU-državah
30. 7. 2021, petek	Indeksi cen življenjskih potrebščin, Slovenija, julij 2021	Statistični urad RS	Sprememba cen v juliju 2021
30. 7. 2021, petek	Indeks obsega v storitvenih dejavnostih in trgovini, Slovenija, maj 2021	Statistični urad RS	Realna sprememba v ključnih storitvenih dejavnostih
30. 7. 2021, petek	BDP, EU-27, 2. četrletje 2021	Eurostat	Prva ocena BDP v EU-27 za 2. četrletje 2021
30. 7. 2021, petek	Cene, EU-27, junij 2021	Eurostat	Sprememba cen v juliju 2021 v EU-27
30. 7. 2021, petek	Proizvodni in storitveni kazalnik nabavnih managerjev, Kitajska, julij 2021	China Federation of Logistics and Purchasing	Pričakovanja o gibanju kitajskega gospodarstva
30. 7. 2021, petek	Indeksi uvoznih cen, Slovenija, junij 2021	Statistični urad RS	Indeks uvoznih cen po geografskih območjih

Bojan Ivanc, CFA, CAIA
glavni ekonomist pri Analitiki GZS

Semafor napovedi

Kazalnik	Zadnja/predhodna vrednost	Ciljna vrednost (ocena Analitike GZS)	Stopnja negotovosti ocene (1=nizka, 5=zelo visoka)
Proizvodni indeks PMI, Avstrija, julij 2021	67,0	65,4	2
BDP, EU-27, Q2 2021/Q1 2020	-0,3 %	1,4 %	4
Mesečna stopnja anketne brezposelnosti, Slovenija, junij 2021	5,1 %	5,0 %	3